

# 「接力」抹黑修例 訟黨撲台勾獨

## 政界批竊橋知法鑽漏洞 玩弄政治為「獨」作俚

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民主黨、「議會陣線」及「人民力量」多名立法會議員，聯同「香港眾志」到台灣，聯同「台獨」政黨政治行先，抹黑香港特區政府保安局的《逃犯條例》修訂。公民黨黨魁楊岳橋和立法會議員譚文豪，亦將於下周「接力」，到台灣唱衰修訂。香港政界人士昨日在接受香港文匯報訪問時批評，楊岳橋身為大律師，理應清楚有關移交程序對被移交者的人身保障，但楊岳橋為了反對派的政治利益，為虎作俚，是在阻礙公義彰顯。

反對派就《逃犯條例》修訂不斷危言聳聽，民主黨立法會議員涂謹申，「議會陣線」立法會議員陳志全(慢必)、朱凱迪，和「香港眾志」常委羅冠聰日前更到台灣，與民進黨、「時代力量」的「立委」唱雙簧，將為了公義所作的法例修訂，歪曲為「劍指台灣」，更上綱至「矮化『台灣主權』」。據慢必透露，楊岳橋和譚文豪下周亦會到台灣接力。

### 梁志祥：圖唱好「台獨」

民建聯立法會議員梁志祥指出，在港鼓吹「自決」的慢必、朱凱迪及羅冠聰等人，企圖利用今次修訂《逃犯條例》的機會，和「台獨」分子唱雙簧，更提到所謂「矮化『台灣主權』」，是試圖裡應外合，「將『台獨』合理化」，已經嚴重損害香港甚至國家的利益。

他批評，身為大律師的楊岳橋，在香港已肆意抹黑有關的條例修訂，現在更接力「自決派」聯同「台獨」分子興風作浪，必須譴責。

### 葛珮帆：播白色恐怖

民建聯立法會議員葛珮帆批評，反對派為了自己的政治利益，不斷危言聳聽，更勾結「台獨」政黨「時代力量」，千方百計阻撓特區政府修例堵塞漏洞，令公義無法彰顯，令人憤怒。

她指出，楊岳橋曾多次無理抹黑有關的條例修訂，他接力到台灣唱衰修例，反映整個香港反對派陣營已被一己的政治利益昏了頭腦，不顧公義，試圖製造白色恐怖，阻撓正義的伸張。

### 何啟明：疑「此地無銀」

工聯會立法會議員何啟明認為，保安局提出修訂《逃犯條例》，是要堵塞目前法例的漏洞，令違反了嚴重罪行的香港疑犯，不會因為逃到與香港特區未簽訂逃犯移交協議的國家及地區就逍遙法外；令來自與香港特區未簽訂逃犯移交協議的國家及地區的逃犯，不會因為身在香港而逍遙法外，令香港淪為「逃犯天堂」。

他認為，香港反對派是次傾盡全力，阻撓特區政府修例，實有「此地無銀」之嫌：「如果佢哋(反對派)行得正、企得正，修例又可懼之有？莫非非要為自己或者同黨曾經做過或將會做嘅某啲事搵定安全墊？」

何啟明點名身為大律師的楊岳橋，理應清楚香港有獨立的司法制度，法例上亦對人權有足夠的保障，但他為求自身的政治利益，竟與「自決派」聯手阻撓修例，令人失望。

### 陳曼琪：捨本逐「獨」

香港中小型律師行協會會長陳曼琪批評，反對派議員未有做好維護香港市民福祉的工作，反而高調與「台獨」分子串連，以「台獨」分子的言論作為「金科玉律」，向特區政府施壓，根本沒有做好議員應有的本分。

### 顏寶鈴：撐「獨」違職責

港區全國人大代表顏寶鈴指，修例工作屬香港內部事務，反對派卻借機高調與「台獨」勢力接觸，公然撐「獨」，有違其立法會議員的身份。



# 何俊謙搞埋學生「獨」人惡過黑社會



何俊謙(左)拿出手機稱要影佢男子樣貌，右方口罩友不斷向其指罵。男子(中)在保安查詢下取出學生證，以示身份。

4名理大學生因去年禁錮大學高層受罰，其中被罰退學的「學獨聯」骨幹何俊謙口口聲聲「無用過暴力」，話剛落地竟又再「斷正」，受害人更是他與一眾反對派口口聲聲稱要「守護」的理大學生。有網上片段拍到他在理大集會當晚，突然聯同多名口罩友兇神惡煞「老屈」一名操普通話的男子是「國安人員」，重施「錮」技兼窮追猛打，到對方展示學生證竟還惡人先告狀：「你一早話係學生咪得囉！」網民狠批何俊謙等人「十足黑社會作風」，更證明校方嚴懲合情合理。

### 台上扮無辜 台下即獵巫

理大學生會日前在校內舉行所謂「聲援受害者集會」，引得多批校外政客及不知名的口罩「獨」人出現。會上，何俊謙不斷宣稱自己「非常溫和」、「可以好冷靜」、「由頭到尾無用過暴力」，又博可憐地聲稱事件導致他和家人「決裂」，並因此「有少少情緒病」。

何俊謙在台上另一副無辜嘴臉，豈料一落台下便回復真我，更急不及待情緒「發作」。根據「SocREC 社會記錄頻道」fb專頁前晚晚上截片顯示，集會當晚，何俊謙與多名戴口罩者在風雨下追趕一名操普通話男子，左一句「間諜」、「國安人士」、「共產黨走狗」，右一句「走去邊呀！未完呀！」、「你邊度嘍」不斷向其謾罵，何俊謙更重施當日對待大學高層的拿手好戲，衝到男子面前意圖阻擋去路。

「Wong S Fai」就質疑：「好人好姐做乜戴晒口罩？」「Mandy Wong」則謂：「又一次證明此班人似黑社會……」「Tony Wong」更道出重點：「點解果(嗰)位被開除既(嘅)前學生(可以)響(喺)大學度搞事？」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在理工大學懲處4名學生後，各反對派政黨不斷向校方施壓，以歪理為他們的惡行開脫。理大校友、曾任理大校董會主席的全國政協副主席梁振英昨日批評，這些「意見領袖」近日的言論，「不是無知，就是，將別人的子女送上火線做『炮灰』」。

《明報》前總編劉進圖日前在《明報》撰文為被罰學生辯護，梁振英一一反駁。文中，劉進圖稱：「大學有何法律依據禁港獨言論？」梁振英就反駁：「大學管理層對學校的管理，除了全港性的法律外，還有校方制定的規定。學生違法會送官究治，違反學校規定但不違法的就要受刑罰以外的懲罰，小學中學如是，大學也如是。」

他舉例說明大學規矩的嚴格性和重要性：「某些考試可以帶書入試場(open book exam)，其餘的就禁止，這不是法律，而是大學自己訂的規矩。基督教學校的學生不容在校內張貼反基督的言論，這也是大學自己定的規矩；宿舍的高桌晚宴，有嚴格的着裝要求，這更是大學自己定的規矩，任何違反上述規定者都要受罰。在全港性法律之上要訂立校規，說明管理學校和學生，有比法律更自我和額外的要求。」

他質問劉進圖道：「如果沒有法律依據就不可以在大學禁止『港獨』言論，那(基本法第)廿三條立法就更是迫切了！」

劉進圖在文中又稱：「大學管理層有沒有想過，他們把少數激進學生的處置，正在把香港推向一個怎樣的境地？」梁振英反問：「承上題，如果有法律依據可以讓大學處置少數激進學生，那當我們有了廿三條立法後，把學生告上法庭，劉進圖是否會問：『法官有沒有想過：他們把少數激進學生的處置，正在把香港推向一個怎樣的境地？』」

他強調，學生在學校的權利，不能靠一句「自由」就變得無邊無際。歐美大學禁止在校內宣傳納粹主義和反猶太主義的事例，多如牛毛。

文末，梁振英一針見血地批評某些「意見領袖」，指他們近日的言論「不是無知，就是，將別人的子女送上火線做『炮灰』」。

他形容4名受罰的理大學生就是反對派「最新的『炮灰』」，而和其他「炮灰」一樣，反對派會「用完即棄」：「昨天(3月7日)晚上的集會後，四人的利用價值所剩無幾，他們會先消失在《蘋果日報》的新聞版，然後消失在《蘋果日報》的副刊，(因旺暴被判監禁的『本土民主前線』前發言人)梁天琦當日在理工四個學生威風得多，但遭遇到逃不過這個規律。」

# 團體挺理大裁決 批鴿黨美化「港獨」



團體抗議民主黨美化「港獨」。受訪者供圖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)理工大學4名學生涉嫌非法禁錮師長，校方根據既定機制懲處，包括民主黨在內的反對派政黨就發表聲明，力撐犯事者，引起學生家長的公憤。民間團體「愛國者同盟」20名學生家長代表昨日到民主黨總部抗議，譴責民主黨美化「港獨」言行，誤導青少年犯法。

該批學生家長代表在民主黨總部外高呼：「反對政治介入、維護學校自主」，「鴿黨誤導港青，縱容孩子犯法」等口號，並批評民主黨「惡懲別人孩子『上火線』，自己孩子躲遠遠」，用學生當「炮灰」以達自身政治目的。

團體表示，理工大學處分多名涉嫌禁錮、抹黑校方高層學生，合情合理，得到社會各界的認可，但民主黨不分青紅皂白，發表美化粗暴惡行、美化「港獨」的聲明，嚴重誤導香港年輕人的法治與道德觀念。

學生家長莊先生表示，學生很有自己的想法，但辨別是非的能力較差，容易受學校和社會影響，故學校的教育和氛圍十分重要，理大校方的裁決有助遏制「港獨」勢力在學校的傳播。

他批評，民主黨庇「獨」，看似是鼓吹「言論自由」，實則是美化和支持「港獨」，學生成了其達到政治目的、「擾亂香港」的「炮灰」，又為受到利用的學生感到惋惜，因為「港獨」是絕對沒有出路的，若不認清現實，其前途必定會受到影響。

# 市民斥美干預 批將港當籌碼



民間團體抗議唐偉康不實言論。受訪者供圖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)美國駐港總領事唐偉康早前抹黑「一國兩制」，更拒絕道歉，令全港市民均感憤怒。民間團體「政中香港人」約30人昨日由中環遮打花園遊行至美國駐港總領事館，直指唐偉康的言論，是試圖將香港作為中美貿易談判的籌碼。他們批評唐偉康公然干涉香港事務，並要求對方停止詆毀香港。

團體代表昨日戴上寫有「UXS」字樣的口罩，手持雙語標語「尊重香港法治精神」、「停止詆毀香港民主」等，抗議唐偉康的不實言論，要求對方「快快收聲」。

團體代表譴責唐偉康身為美國駐港總領事，竟公然干涉香港事務，發表錯誤意見和超越其職務的言論，實屬不當。團體召集人劉健儀直指，唐偉康抹黑「一國兩制」，是試圖將香港作為中美貿易談判的籌碼，向中國「施壓」，反映了美國一貫的「壓力談判」風格，並呼籲香港人不要因此而被嚇怕。